

**Fornitura a n. 7 lotti di strumentazione diversa per ispezioni su impianti termici da destinare
Struttura complessa Dipartimento Rischi fisici e tecnologici
RDO 3086310**

Quesito 7

Nell'allegato "ALL. 2 DGUE" cosa si intende per:

Se pertinente: l'operatore economico è iscritto ad un elenco ufficiale degli operatori economici riconosciuti, oppure possiede un certificato equivalente (ad esempio rilasciato da un sistema nazionale di qualificazione o prequalificazione)?

Inoltre:

Nella *Parte IV: Criteri di selezione* quali sezioni bisogna compilare?

RISPOSTA QUESITO 7

Ai fini della presente procedura, la compilazione di tale requisito previsto dall'All. 2 DGUE non è pertinente, in quanto non necessario / non richiesto.

In relazione alla Parte IV, Si prega di compilare solo i requisiti di carattere generale.

Quesito 8

Sulla piattaforma Mepa nella documentazione da caricare figurano solo:

ALL2 DGUE, ALLEGATO 3 e ALLEGATO 4

mentre nella determina DET601 scaricabile dal Vs. sito compare anche nella sez. 2 dell'ART. 3:

L'operatore economico dovrà presentare la seguente documentazione amministrativa:

2. PASS-OE rilasciato dall'Autorità Nazionale Anticorruzione, in ottemperanza alla Deliberazione n.111 del 20/12/12, previa registrazione on line al "servizio AVCPASS" sul sito web dell'Autorità (www.anticorruzione.it), fra i servizi ad accesso riservato, secondo le istruzioni ivi contenute, con l'indicazione del CIG che identifica la gara. Detto documento consente di effettuare la verifica dei requisiti dichiarati dall'impresa in sede di gara, mediante l'utilizzo del sistema AVCPASS da parte dell'Amministrazione. In caso di partecipazione a più lotti, il concorrente deve acquisire un PASS-OE per ciascun lotto.

E' necessario quindi caricare anche suddetto documento per ciascun lotto?

RISPOSTA QUESITO 8

Si, è necessario per ciascun lotto il cui valore di gara, iva esclusa, supera i 40.000,00 euro.

Quesito 9

Per partecipare alla presente gara è necessario essere abilitati a tutte le categorie di abilitazione richiamate nei lotti?

RISPOSTA QUESITO 9

La partecipazione è subordinata all'abilitazione ad almeno una delle categorie indicate, per ciascun lotto di interesse.

Arpa Piemonte

Codice Fiscale – Partita IVA 07176380017

Dipartimento Affari amministrativi e Personale – Acquisti beni e servizi

Via Pio VII, 9 - 10135 Torino - Tel. 01119681540 Fax: 01119681541

acquisti@arpa.piemonte.it - PEC acquisti@pec.arpa.piemonte.it – www.arpa.piemonte.it

Quesito 10

Nell'allegato ALL. 2 DGUE cosa si intende per:

Se pertinente: l'operatore economico è iscritto ad un elenco ufficiale degli operatori economici riconosciuti, oppure possiede un certificato equivalente (ad esempio rilasciato da un sistema nazionale di qualificazione o prequalificazione)?

RISPOSTA QUESITO 10

Vedere risposta Quesito n. 7.

Quesito 11

Siamo già fornitori di Arpa Piemonte, nella determina DET601 però compare questa dicitura:

"I contraenti dichiarano, sotto la propria diretta responsabilità, che non sono intercorsi tra di loro, nell'ultimo biennio, rapporti contrattuali a titolo privato, né che il sottoscrittore per conto di Arpa Piemonte ha ricevuto altre utilità di qualsivoglia genere dall'appaltatore, fatti salvi gli usi nei termini previsti dal codice di comportamento del committente approvato con D.D.G. n. 9 del 31.01.2014) ovvero conclusi ai sensi dell'art. 1342 del Codice Civile".

Non ci è quindi possibile presentare offerta se nell'ultimo biennio abbiamo collaborato?

RISPOSTA QUESITO 11

Potete partecipare alla presente procedura, in quanto:

- La precedente collaborazione non riguarda la presente fornitura,
- La presente procedura non è ad inviti, ma aperta a tutti gli Operatori Economici e pertanto non viene lesa il principio di rotazione.

Torino, 04/08/2022

Il Dirigente Responsabile della
Struttura Semplice Acquisti beni e servizi
Dott. Massimo Boasso